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ية الديمقراطية الشعبية ية الجزائر  الجمهور
ية الحسن ابن الهيثم النزلة        ثانوي  3المستوى :                                                ثانو

 علو م تجريبيةشعبة :                                 الأستاذ: بوقفة عبد الفتاح                       
 (Bac 2022)  علومشعبة    80الإختبار التجريبي رقم 

 
                   

ير .في كل سؤال يوجد إقتراح واحد صحيح   عينه مع التبر
            :متتالية عددية تحقق العلاقة (  ) ❶

 

 
(    ) 

 حسابية أساسها  (  ) أ )

 
 أساسها  دسيةهن (  ) ) ،  ب   

 
 ليست حسابية وليست هندسية (  )       جـ )، 

( )  :حيث   لتكن الدالة  ❷  :   ∞  0 هي أصلية للدالة على المجال           (   )  
      (   )    جـ ) ،            (   )     ) ب       ،            أ )  

( )  :بــ    ∞  0 دالة معرفة على    ❸       (
   

  
 (⃗  ⃗   )تمثيلها البياني في معلم  (  )،  (

  :لا معادلته ئيقبل مستقيما مقاربا ما (  )المنحني      
           جـ )                ،              ) ب              ،          أ )  

 ف مختلفة )طبيب و مهندس وباحث ( ئتلاميذ لأداء وظا 3تلميذ أكفاء ، نختار  0 قسم به  ❹
  :كم عدد المجموعات التي يمكن إنشاؤها 

 0  3  جـ )                      ،   0      ) ب      ،              0  3  أ )  
                       

 
 

يات بيضاء تحمل الأرقام يات حمراء تحمل الأرقام   ،    ،  ،  0،  0 :كيس به خمس كر     ،  ،  0 :و ثلاث كر
يتين خضراوتين تحملان الرقمين  يات متماثلة ولا نفرق بينها باللمس  3،  0 :وكر  حيث كل الـكر

يات في آن واحد .ئعشوامن الـكيس  نسحب   يا ثلاث كر
 : كل من الحدثين التاليينأحسب إحتمال  ❶

يات الثلاث مضاعف لــ "  بيضاء "   ،     واحدة فقط ة يكر "      " .  مجموع الأعداد المسجلة على الـكر
 (   ) ، ثم إستنتج  (   ) أحسب إحتمال  ❷
يات الحمراء المتبقية في الـكيس الذي يرفق بكل   ي ئليكن المتغير العشوا  ❸  سحب عدد الـكر
 .   ي ئللمتغير العشوا/ عين القيم الممكنة أ    
               .    ي ئالعشوا عرف قانون الإحتمال للمتغير /ب   
ياضي   جـ /     . ( ) أحسب الأمل الر

 01 نقاط( 4)           التمرين

 82 نقاط( 5)          التمرين

دقيقة  20  

  دقيقة 32

لا يهم سيرك البطئ المهم أن 
 تترك أثرا ورائك



  

 

 

2 

 (0       ) أحسب  ❹

 
 

} : بـ   على  المتتالية العددية المعرفة (  )لتكن 

   
 

 

   
 

 

            3  

 

            : بـ  المعرفة من أجل كل عدد طبيعي  (  )نعتبر المتتالية 

   .   و    أحسب  ❶
 هندسية أساسها  (  )بين أن  ❷

 
 .  بدلالة    أكتب  ، 

                 :حيث    عن المجموع   بدلالة عبر  ❸
 (  )، ثم إستنتج نهاية   بدلالة    عبر عن  ❹

 
 
 

 

Ι-  بــ   ∞  0 المعرفة على المجال   لتكن الدالة:  ( )   (   )     ( ) 
 عددان حقيقيان   و   حيث  

 المستقيم ذا  ( )و  (⃗  ⃗   )تمثيلها البياني في معلم  (  )و 
 كما هو  مبين في الشكل التالي   3   المعادلة 
  (  )نقطة حدية )ذروة( للمنحني  (   ) النقطة 

 .  و   بدلالة  ( )  عين  /أ ❶
     و       :/ تأكد من المعطيات السابقة أن ب     
 (( )و  (  )هي فاصلة  β) . ( )و  (  )عين بيانيا وضعية  ❷
( )  :حيث  ( ) إستنتج إشارة  ❸   ( )  .  ∞  0 على المجال    3 
( )  :بــ    ∞  0  هي الدالة المعرفة على    -    3     

(   ) 

 
 (⃗  ⃗   )تمثيلها البياني في معلم  (  )،

     :بين أن  ❶
 

 
→ 

  ( )    وفسر النتيجة هندسيا ثم أحسب     
     →  

  ( ) 

( )   :  ∞  0 من    عدد حقيقي / بين أنه من أجل كلأ ❷  
 ( )

   .  
 شكل جدول تغيراتها .، ثم   إتجاه تغير الدالة  إستنتج/ ب    
( ) بين ان المعادلة  ❸ 3 0 :حيث  αأحدهما  تقبل حلين 0   α  0    
(α)   :تأكد أن  ❹   3α 

β :يعطي  ، ( )و  (  ) ئأنش  (β) و    0         
→  :أحسب مشتقة الدالة  ❺    ( )   (  )المحدد بالمنحني    ثم بين أن مساحة الحيز المستوي     

   (3  3         )   هي     و     و  0   :والمستقيمات ذات المعادلات 

 03 (نقاط 84التمرين          )

 04 (نقاط 87التمرين          )

  دقيقة 45

دقيقة 75  

 شر عيوبنا إهتمامنا بعيوب الناس
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